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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 11.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

1314 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:10 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Бетърмент“ ЕООД, представлявано от П. Т., редовно 

призован, представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Бетърмент“ ЕООД, ведно с приложените към нея писмени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА на страните, постъпило писмо от ответника на 07.03.2024 г., с 

представени удостоверения и писма за електронно връчване на издадените актове в 

хода на ревизионното производство. 

 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата и доказателствените искания направени в нея. Да се 

приемат доказателствата по административната преписка. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. По искането за назначаване на съдебно-счетоводна 



експертиза - не възразявам да бъде допусната такава, с изключение на въпрос № 2, 

който е правен и е от компетентността на съда. Възразявам по искането за разпит на 

свидетели, доколкото ДОПК поставя ограничение на случаите кога се допуска разпит 

на свидетели, а то е когато за тези обстоятелства, законът не изисква съставяне на 

документи. 

АДВ. Г.: Свидетелите ги искаме във връзка с обстоятелството, че рекламните 

материали са раздавани на трети  лица. Тези свидетели не са служители на 

дружеството. Те са лица, които са видели процеса на раздаването на местата, където 

са раздавани рекламните материали. Считам, че това обстоятелства влиза в 

последната хипотеза на чл. 57, ал. 2, т. 2, за установяване на факти и обстоятелства, за 

които не се изискват писмени документи, т.е. за дарение между юридическото лице и 

третите лица-получателите на рекламни материали, за което договор не се изисква. 

Тези хора не са случайни минувачи, а са хора, които са позиционирани на местата, 

където се извършва раздаването. Това са лица, които стопанисват търговски обекти на 

мястото на раздаване на рекламните материали. 

ЮРК. К.: Поддържам възражението си, доколкото не считам, че тези хората, които са 

имали търговски обекти могат да дадат конкретни показания. 

АДВ. Г.: По отношение на т. 2 от доказателствените искания в жалбата, имам предвид 

да се установи съгласно издадените фактури, каква реално е била дейността, която е 

извършвало дружеството. Тоест, какви търговски сделки са сключени през процесния 

период и от коя сфера на стопанската дейност са тези сделки. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства .  

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представените от ответника писмени доказателства под опис от 

07.03.2024 г., включително представения CD за наличие на валидни КЕП на органите 

по приходите. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че така направените и уточнени в днешното съдебно заседание от 

адв. Г., доказателствени искания в жалбата са основателни и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до разпит трима свидетели при режим на довеждане от жалбоподателя, 

като го ЗАДЪЛЖАВА да осигури същите за следващото съдебно заседание. 

ДОПУСКА до изслушване съдебно-счетоводна експертиза с въпроси формулирани в 

жалбата, както и уточнението, което адв. Г. направи в днешното съдебно заседание по 

отношение на въпрос № 2 в жалбата. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по делото С. В. К., с адрес: [населено място]-1680, ж.к. М. 

ливади „Запад“,  [улица], [жилищен адрес]; тел.: 0888 796 158, 0878 757 293. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500 лв., вносим от жалбоподателя, 7-дневен срок от 

днес. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.06.2024 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:34 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


